

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 10 апреля 1982 г.

№ 58 (13520)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

АГИТПУНКТ

РАЗДНИКАМИ социалистической демократии называют в нашей стране выборы народных представителей в органы государственной власти. Трудящиеся отмечают их новым подъемом социалистического соревнования. Высокими показателями на ударной трудовой вахте в честь 60-й годовщины образования СССР люберецкие готовятся встретить и день выборов в местные Советы народных депутатов.

Подготовка к выборам в местные Советы и народные суды — ответственная политическая кампания. Опираясь на накопленный ранее опыт, партийные организации призваны широко и умело применять разнообразные формы массово-политической работы: устную пропаганду и агитацию, культурно-просветительные мероприятия. На фабрике им. Октябрьской революции, например, хорошо зарекомендовало себя проведение «ленинских пятниц», в ходе которых в коллективах цехов выступают партийные и хозяйственные руководители, разъясняя основные направления социальной и экономической политики партии. На заводе Томиллинском полупроводниковых приборов, Лыткаринском оптического стекла, ковровом комбинате широко используются в массово-политической работе вечера вопросов и ответов, устные журналы, встречи с ветеранами партии, войны и труда, гвардейцами пятилетки.

Во всей многогранной пропагандистской работе необходимо руководствоваться указаниями товарища Л. И. Брежнева, высказанными с трибуны XVII съезда профсоюзов СССР: «Дойти до каждого рабочего человека, сделать ему близкими и понятными требования экономической политики партии, убедительно показать, что именно эта политика отвечает его жизненным интересам и что поэтому долг каждого — своей инициативой, творческим поиском содействовать ее полному успеху».

Центрами массово-политической работы по месту жительства населения становятся сейчас клубы избирателей и агитационные пункты. Их в районе открыто уже более 70. Многие из них красочно и содержательно оформлены, обеспечены необходимой справочной и политической литературой, телевизорами, радиоприемниками. Гостеприимно встречает посетителей клуб избирателей во Всесоюзном научно-исследовательском институте экономики, труда и управления в сельском хозяйстве. Дежурный агитатор готов ответить на разнообразные вопросы избирателей. В планах работы агитколлектива — проведение лекций и бесед по предвыборной тематике и другие массовые мероприятия.

В ряде агитпунктов и клубов избирателей уже проходят встречи с депутатами местных Советов, их отчеты перед населением. Состоялись они, например, в клубах избирателей при Доме культуры Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций, при клубе фабрики им. Октябрьской революции. Во время таких встреч важно оперативно отвечать на возникающие у избирателей вопросы, чутко реагировать на критические замечания и деловые предложения трудящихся.

Однако еще не все агитпункты стали местом притяжения населения. Некоторые партийные организации, ответственные за их деятельность, пока ограничились вывеской «агитпункт» и раскладкой по столам брошюр, газет и журналов. Не везде имеются планы работы агитколлективов на период предвыборной кампании. А в помещениях, отведенных под агитпункты в клубах Косинской трикотажной фабрики и Томиллинского завода алмазных инструментов, еще не закончен ремонт.

Необходимо в самые сжатые сроки принять неотложные меры к тому, чтобы содержание работы всех агитпунктов отвечало требованиям дня. Основное место в ней должно занять всестороннее раскрытие сущности социалистической демократии, широты и гарантированности прав и свобод граждан СССР, деятельности Советов и их депутатов на благо народа.

Особое внимание следует обратить на работу с молодыми избирателями. Каждого из них необходимо ознакомить с порядком выдвижения кандидатур в органы власти, правами и обязанностями гражданина СССР, ролью правосудия в нашем обществе. Полезными будут встречи молодежи в агитпунктах с народными депутатами, ветеранами партии, передовиками производства.

Учреждения культуры, руководителям коллективов художественной самодельности нужно позаботиться о проведении на агитплощадках, концернов. Каждый день в период предвыборной кампании должен быть насыщен интересными и содержательными мероприятиями. Важно в полной мере использовать их для дальнейшего повышения массово-политической, воспитательной работы в свете требований XXVI съезда КПСС.



РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС - В ЖИЗНЬ

60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

КРУПНАЯ ПОБЕДА

Ковровщица Люберецкого коврового комбината Мария Дмитриевна Сапрыкина выполнила с начала пятилетки четыре годовых задания.

Это совершилось пятого апреля 1982 года. В тот день на счету Марии Дмитриевны Сапрыкиной оказалось с начала одиннадцатой пятилетки 755 тысяч квадратных метров коврово-вязальных изделий — ровно четырехлетний план работницы. М. Д. Сапрыкина обеспечила выработку такого количества продукции в результате обслуживания трех и четырех машин, на которые она подает ворсовую (лицевую) нить.

Во вторник на производстве, где работает Мария Дмитриевна, состоялся торжественный митинг. Представители администрации и общественных организаций сердечно поздравили славную труженицу с крупным трудовым успехом. Ей вручены Почетная грамота, памятный подарок, преподнесены цветы.

Напомним, что М. Д. Сапрыкина принимала социалистическое обязательство — выполнить за пятилетку десять годовых заданий. Однако она работает сейчас с производительностью, превышающей ее первоначальный замысел. Овладение четырехлетней трудовой высотой — убедительное тому подтверждение.

С. ДУДЧЕНКО,

экономист отдела труда и зарплаты коврового комбината.



Четко выполняет программу по выпуску усилителей коллектив участка, которым руководит старший мастер Леонид Михайлович Гусев. На заводе электромузыкальных инструментов Леонид Михайлович зарекомендовал себя хорошим организатором производства, умелым воспитателем коллектива. Перед отправкой потребителям изделия проходят соответствующую настройку. Ее тщательно производит, наряду с другими рабочими, и В. А. Барабин. За первый квартал этого года коллектив выпустил полторы тысячи усилителей.

На снимке: старший мастер Л. М. Гусев и радиомонтажник В. А. Барабин.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ДАнные о СУТОЧНЫХ НАДОЯХ в ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА на 8 АПРЕЛЯ (в кг от коровы)

ХОЗЯЙСТВА	Надой на фураж. кор.	± к уровню 1981 г.
ОПХ «Коренево»	13,2	+1,7
Константиновская птицефабрика	13,2	-1,2
Совхоз им. Моссовега	13	+0,3
Колхоз им. Дзержинского	12,2	-1,9
Племобъединение «Петровское»	11,2	-0,2
в том числе:		
ГПЗ «Петровское»	14,3	+0,4
Совхоз «Ульянино»	11,2	+0,4
Совхоз «Фоминское»	9,8	-1,2
Совхоз «Малышево»	9,6	-0,3
ПО РАЙОНУ	11,9	0

Животноводы нашего района успешно завершили первый квартал, продали молока на 615 тонн больше, чем плани-

ровалось, и на 283 тонны больше, чем в первом квартале прошлого года. Однако во втором квартале продуктивность дойных стад в ряде хозяйств стала снижаться.

Большой «минус» к уровню прошлого года образовался на молочно-товарных фермах колхоза им. Дзержинского (около двух килограммов), Константиновской птицефабрики (более килограмма), в совхозе «Фоминское» (более килограмма). Все эти хозяйства кормами собственного производства обеспечены на весь период зимовки, растельи идут ритмично. Причина отставания, видимо, кроется в недостаточной работе по раздое коров, по уходу за животными.

Отставание, допущенное в отдельных хозяйствах, повлияло и на районный показатель: до 26 марта суточный надой молока превышал уровень прошлого года на 200—300 граммов, теперь это преимущество потеряно. Правда, молока район продает на 2 тонны больше, чем в апрельские дни прошлого года, но это за счет большей численности коров. Продуктивность надо повышать, используя для этого все имеющиеся резервы: улучшить приговление кормов, работу по раздое, повысить эффективность соревнования животноводов.

ИДУТ ВПЕРЕДИ

На большинстве строительных объектов района можно встретить механизаторов нашего УМ № 67. Трудятся они добросовестно, с честью выполняя взятые к 60-летию образования СССР обязательства. По итогам ударных вахт первого квартала этого года наиболее ощутимых результатов в трудовом соперничестве добились Н. А. Цыганков, А. В. Борискин, А. М. Крупенина, В. И. Майоров, В. Ф. Кривов.

Так, например, ветеран труда, отдавший более 30 лет строительству, Н. А. Цыганков на 17 процентов перекрыл квартальное задание.

На строительстве жилых домов четвертого микрорайона в Люберецах хорошо зарекомендовали себя машинисты башенного крана А. В. Борискин и А. М. Крупенина. Успешно взаимодействуя с бригадой знатного монтажника Б. А. Жукова, они на 12 процентов перевыполнили задание трех месяцев.

Н. УСКОВА,

начальник планового отдела.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

«УСПЕХ ПОКА НЕ ГАРАНТИРОВАН»

Так назывался материал взаимопроверки хозяйств племобъединения «Петровское», посвященный готовности к весенне-полевым работам, который был напечатан в № 44 за 18 марта. В нем содержалась критика в адрес племсовхоза «Фоминское». На день проверки 15 марта в хозяйстве не хватало азотных удобрений для подкормки многолетних трав, горюче-смазочных материалов на период посевной. Совхоз не был ук-

плектован кадрами механизаторов. На днях получен ответ на опубликованный материал. Директор племсовхоза «Фоминское» И. В. Сало сообщает, что руководство и партийная организация приняли меры по устранению отмеченных в «Люберецкой правде» недостатков. В частности, были завезены азотные туки, и на сегодняшний день все посевы многолетних трав получили подкормку. Сделан запас горюче-смазочных

материалов.

На работу приняты четыре новых механизатора. Обеспечить двусменную работу пахотных тракторов помогут также присланные на время посевной кампании механизаторы с шефствующих промышленных предприятий поселка Тураево. С техникой и условиями работы они ознакомлены.

В настоящее время земледельцы совхоза «Фоминское» вывозят на поля органические удобрения. По мере созревания полей будет проведена заправка почвы компостом. Коллектив приложит все усилия, чтобы провести сев в лучшие сроки и с хорошим качеством.

ДОБИВАТЬСЯ БОЛЬШЕГО

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: РУКОВОДСТВО ЭКОНОМИКОЙ

ЧТОБЫ усилить партийное влияние на решение хозяйственных вопросов, партком фабрики им. Октябрьской революции разработал план организационно-политических мероприятий, согласованных с планом оргтехмероприятий фабрики.

Газета уже писала о ходе технического перевооружения и реконструкции нашего предприятия в десятой пятилетке. Этому партком уделяет неослабное внимание и в пятилетке одиннадцатой. В течение прошлого года у нас установлено 29 единиц нового оборудования на сумму 386 тысяч рублей. Это более совершенные ткацкие пневмоарпирные станки, трепальные и чесальные машины. Их применение уже дало около 28 тысяч рублей экономического эффекта. Техническое перевооружение цехов продолжается.

Одновременно с монтажом новых машин цеха благоустраиваются. Замена освещения, новые кондиционеры, облицовка стен кафельной плиткой обновили облик предприятия.

Вторым, не менее важным направлением деятельности для нас сейчас является широкое внедрение бригадной формы организации и стимулирования труда. На фабрике действуют сейчас 72 бригады. 25 из них работают на единый наряд с применением коэффициента трудового участия. Они охватывают 30 процентов рабочих. И характерно, что производительность труда в таких бригадах возросла в среднем на 10 процентов, а внутрисменные простои сократились вдвое. Еще выше показатели в бригадах, которые возглавляют коммунисты В. П. Кулюкин, В. Я. Смолин, Ф. А. Канишев. Уже в нынешнем году мы ставим своей целью включить в хозяйственные бригады с КТУ не менее 68 процентов рабочих. Разумеется, создание бригад требует кропотливой работы по разъяснению преимуществ такого метода, созданию условий для полного выявления и реализации возможностей каждого члена коллектива, хорошей нравственной атмосферы. Опорой парткома в этом служат партийные группы, действующие на участках. Совершенствуя структуру парторганизации, партийные группы будем создавать и в каждой бригаде.

Коллектив фабрики постепенно молодеет, пополняется выпускниками профтехучилища. Например, в прядильном отделении каждая третья работница только начинает свой трудовой путь. Поэтому воспитание молодой смены, быстрая адаптация де-

вушек в коллективе — одна из первоочередных задач цеховых парторганизаций. Коммунистические наставники, такие, как мастера М. И. Никитина и В. С. Сидорова, инструктор З. Ф. Маринич, ткачиха Н. С. Шикатурова, помогают молодежи быстрее овладеть навыками работы, передовыми приемами. Щедро делятся своим опытом. Всего у нас более 150 наставников.

Широкое распространение наставничества, инициатива передовых тружениц позволили увеличить зоны обслуживания оборудования по сравнению с отраслевыми в качестве на 28,8 и в прядении — на 26,9 процента. Но это не предел. Такие мастера своего дела, как Н. М. Колбасова и Т. С. Семеновна, обслуживают станки в полтора раза больше. Распространение их опыта становится сейчас для нас настоятельной необходимостью и является одним из аспектов социалистического соревнования. Всемерно поддерживает партком и соревнования рабочих по коллективным личным счетам эффективности. О том, что оно дает, наглядно говорит такой факт: только за два месяца нынешнего года бригады внесли в копилку пятилетки 78 тысяч рублей экономии.

Надежным средством усиления партийного влияния на все стороны хозяйственной жизни предприятия являются контроль и проверка исполнения принятых решений. Например, сложное положение складывалось у нас в прядильном производстве. Причин тому было несколько. Комиссия по контролю за деятельностью администрации тщательно проанализировала их и внесла на обсуждение партийного комитета свои предложения. В рекомендациях парткома предусмотрены меры по повышению уровня механизации производства, улучшению качества ремонта оборудования, оптимального температурно-влажностного режима, переводу прядильниц на более широкие зоны обслуживания. Воплощение намеченного (пока частичное) уже дало плоды. Фабрика успешно завершила план первого квартала по всем технико-экономическим показателям.

Трудностей у нашего коллектива еще немало. Но растущая инициатива коммунистов, всех тружеников предприятия говорит о том, что мы сможем не только преодолеть их, но и добиться большего.

Ю. КОЗЛОВ,
секретарь парткома.

ГАГАРИНСКИЕ ЧТЕНИЯ

Смоленская область. По установившейся традиции в городе Гагарине — на родине первого космонавта планеты — состоялись «Дни космоса».

На предприятиях и стройках города, в клубах и домах культуры прошли тематические вечера и беседы по различным аспектам освоения космического пространства, о достижениях науки и техники.

В нынешнем году в гагаринских чтениях приняли участие летчики-космонавты СССР.

НА СНИМКЕ: летчики-кос-

12 АПРЕЛЯ — ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ



Космонавты СССР Владимир Коваленок (на переднем плане), Виктор Горбатко и Юрий Романенко в музее Ю. А. Гагарина. Пояснения им дает заведующая музеем Т. Филатова. Фото Г. КАЛАЧЬЯНА. (Фотохроника ТАСС).

НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ВСТРЕЧИ

Проходя по Октябрьскому проспекту Люберец, вы, конечно же, остановитесь у фототрины профессионально-технического училища № 10. Здесь часто появляются фотографии, на которых запечатлены встречи учащихся с космонавтами. Эта дружба давняя. И зародилась она более 30 лет назад, когда здесь учился юный Юрий Гагарин. В училище создан музей первохода в космос. С его именем связаны замечательные традиции коллектива. И, наконец, ГПТУ № 10 носит имя Ю. А. Гагарина. Сегодня о своих встречах с космонавтом номер один рассказывает директор училища В. М. БЫКОВ.

МНЕ ХОТЕЛОСЬ бы начать с того, что накануне дня космонавтики в нашем училище и среди педагогов, и среди учащихся царит какое-то особенное, приподнятое настроение. В нем есть и чувство гордости за то, что вот в этих кабинетах нашего ГПТУ учился, этими коридорами проходил будущий космонавт, но есть и чувство ответственности, хочется быть лучше, чище, светлее, быть достойными имени Гагарина. Традиционно 12 апреля мы подводим итоги социалистического соревнования, ведущегося между группами. Самым лучшим учащимся в торжественной обстановке во Дворце культуры будет вручено свидетельство о присвоении почетного звания «Гагаринец». Таких счастливицков в этом году 23. Среди первых можно назвать Игоря Макашова, Андрея Горячева, Александра Порублева и других ребят. Накануне 12 апреля в ГПТУ № 10 проводятся гагаринские чтения. Широко распахнуты для посетителей двери музея Ю. А. Гагарина. В эти дни к нам в гости приходят и

приезжают школьники Люберецкого и других районов области, г. Москвы, чтобы познакомиться с экспонатами музея.

12 апреля 1961 года наша страна ликовала — впервые в мире в околоземное пространство взлетел человек — гражданин СССР. Это была победа всего советского народа: инженеров, конструкторов, рабочих. И, разумеется, полет в космос не мог бы состояться без творческой мысли таких великих ученых, как К. Э. Циолковский, С. П. Королев. Вместе со всеми радовался и коллектив профтехучилища № 10. С тех пор прошел уже 21 год, но день этот никогда не забудется.

Завтра на ВДНХ СССР будет отмечаться праздник — День космонавтики. Отряду космонавтов наши ребята передадут рапорт коллектива училища об успехах в учебе и овладении избранной профессией, выполнении производственных заданий. А в Люберецах намечено провести традиционную эстафету спортсменов ГПТУ.

После своего героического полета в космос Юрий Алексеевич Гагарин дважды побывал в Люберецах: в 1965 году на 25-летнем юбилее училища и в 1968-м, когда отмечалось 50-летие Вооруженных Сил СССР. У всех, кто присутствовал на этих встречах, образ космонавта навсегда останется в памяти. Хотелось бы подчеркнуть, что во время своих визитов к нам Ю. А. Гагарин всегда живо интересовался жизнью ГПТУ, охотно делился своими воспоминаниями с педагогами. Все это, конечно, радовало.

Мне приходилось встречаться с Ю. А. Гагариным при разных обстоятельствах, в официальной обстановке и просто в кругу семьи, но везде я ощущал его простоту, душевность, чуткость. Знаменитая гагаринская улыбка как нельзя лучше дополняла черты его характера.

Вспоминую, как в феврале 1968 года городской комитет КПСС поручил мне пригласить первого на Земле космонавта в Люберец, чтобы сделать доклад о 50-летию Вооруженных Сил СССР. Несмотря на свою занятость, Ю. А. Гагарин охотно согласился выступить перед люберецкими в городском Дворце культуры. И этот факт также характеризует его.

Встречи с Героем Советского Союза, летчиком-космонавтом СССР Ю. А. Гагариным никогда не сотрутся в нашей памяти.

Об утверждении состава городской избирательной комиссии по выборам народных судей Люберецкого городского народного суда

РЕШЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА МОСКОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ОТ 7 АПРЕЛЯ 1982 ГОДА

Исполнительный комитет Московского областного Совета народных депутатов решил:

На основании статьи 27 Закона РСФСР «О выборах районных (городских) народных судов РСФСР» утвердить городскую избирательную комиссию по выборам народных судей Люберецкого городского народного суда в составе следующих представителей общественных организаций и трудовых коллективов:

Председатель комиссии Борисов Александр Степанович — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих хлопчатобумажной фабрики имени Октябрьской революции.

Заместитель председателя комиссии Янковская Елена Александровна — от первичной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Томиллинского завода полу-

проводниковых приборов. Секретарь комиссии Розовская Людмила Михайловна — от Люберецкой городской организации профессионального союза работников культуры.

ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

Аккуратов Виталий Михайлович — от первичной организации Коммунистической партии Советского Союза механического завода.

Бандура Людмила Григорьевна — от первичной организации Коммунистической партии Советского Союза механического завода.

Бурякова Валентина Георгиевна — от первичной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Люберецкого завода сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского.

Вывра Анатолий Михайлович — от служащих.

Дягилев Владимир Павлович — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Лыткариноского завода оптического стекла.

Кожина Любовь Михайловна — от Люберецкой городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Сафонов Виктор Григорьевич — от Люберецкой городской организации Коммунистической партии Советского Союза.

Хошлова Любовь Андреевна — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Косинского производственного трикотажного объединения.

Председатель исполкома Московского областного Совета В. С. ПЕСТОВ.

Секретарь исполкома Московского областного Совета М. П. ЩЕТИНИНА.

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

ШАГАЕТ „ЗАРНИЦА“

В РОВНОМ строю застыли юнармейцы. К командиру военно-спортивной игры «Зарница» генерал-майору в отставке А. И. Полушину, чеканя шаг, подходят командиры юнармейских отрядов. Звучат четкие слова рапортов. Под дробь барабанов и песню горнов вносятся знамя. Полуфинал районной игры открыт.

В гостях у юнармейцев ветераны Великой Отечественной войны генералы в отставке А. И. Мальков, В. А. Петров, П. В. Колпацев, полковник в отставке А. Е. Савкин. Он обращается с добрым напутственным словом к участникам соревнований.

С бодрыми песнями поочередно проходят в строю школьные юнармейские отряды. Лучше всех это получается у ребят из школ № 11 и № 42.

За смотром строя и песни следует каскад разнообразных состязаний. Юнармейцы соревнуются в умении вести разведку и связь, оказывать медицинскую помощь, разбираться и собирать автомат. Строгое жюри проверяет знание и навыки учащихся.

Отрядные юнкоры блеснули мастерством и выдумкой в оформлении боевых листов.

Метко поразили мишени учащиеся школы № 42 Сергей Добычин, Ирина Качкина, Алексей Горчаков. Несколько уступили им юные стрелки из школы № 9, занявшие по стрельбе второе место. Ребята из школы № 7 заняли третье место.

Юнармейцы сдавали нормативы и по гражданской обороне. Тут лучшими признаны Елена Винокова, Лариса Абрамкина, Рита Якимова. Школе № 8 они завоевали первенство по гражданской обороне. Второе место заняли ребята из школы № 2.

И вот наступает момент подведения итогов. Подсчитываются очки. Явный перевес у юнармейцев из 42-й школы. Второе место присуждается ребятам школы № 9. На третьем месте — юнармейский отряд школы № 8. Четвертое место заняли учащиеся школы № 24. Четыре перечисленных отряда юнармейцев вышли в финал. Они хорошо подготовились к «Зарнице», что не скажешь о ребятах из школ № 1, 13, 30. А заниматься надо, не теряя времени. Сила, ловкость, умение пригодятся в будущем.

Г. АРТЕМОВ,
внешт. корр.

НАШИ ЧИТАТЕЛИ ПИШУТ

В ЧЕСТЬ 60-ЛЕТИЯ СССР

БЛАГОУСТРОЙСТВО — ЗАБОТА ОБЩАЯ

НЕ ОСТАНЕМСЯ В СТОРОНЕ

С ЕНЧАС в каждом населенном пункте района немало дворов, которые имеют неприглядный вид после сошедшего снега. Не исключение и микрорайон, закрепленный за ЖЭУ № 3 Люберецкого жилищно-эксплуатационного треста. Чтобы работы по санитарной очистке и благоустройству имели наибольшую отдачу, на участке начал действовать штаб по подготовке и проведению месячника. Штаб возглавила Г. А. Антонова.

Часть мероприятий уже выполнена. Начат вывоз мусора, особое внимание уделяется при этом состоянию контейнерных площадок. Такая работа проведена во дворах домов №№ 7—11 по ул. С. П. Попова, №№ 14—16 по ул. Коммунистической, № 17 по ул. Шевлякова. Следует отметить активное участие в этом жителей дома № 17 по ул.

Шевлякова С. И. Зубарева и В. В. Александрова. Думается, что с них возьмут пример и другие. Запланировано еще до 17 апреля в основном вывезти весь мусор, чтобы затем заниматься другими работами по благоустройству.

В жилищно-эксплуатационном участке № 3 проведено собрание членов домовых комитетов, перед которыми поставлена задача — обеспечить массовый выход населения на субботники и воскресники. Здесь уже организовано соревнование между домовыми комитетами за лучший участок. Его итоги будут подведены в конце месячника.

Жилищные работники подготовили новый и отремонтировали имеющийся инвентарь, чтобы люди поработали с наибольшей пользой. В плане благоустройства намечено произвести обновление детских игровых площадок по ули-

цам Урицкого, С. П. Попова, Михельсона и на Комсомольском проспекте. При содействии жильцов в ряде мест будут установлены скамейки, оборудованы спортивные площадки. На улице Побратимов и Комсомольском проспекте появятся новые насаждения кустарников и деревьев.

Нет сомнения, что во всех этих работах примут дружное участие жители домов ЖЭУ № 3. В наших силах сделать улицы и дворы микрорайона чище, краше, благоустроенней. Дело чести каждого человека — следить за чистотой своего двора. Весомый вклад в улучшение внешнего вида микрорайона будет внесен в день Всесоюзного коммунистического субботника. В работах по благоустройству примут участие жители, не занятые на производстве.

П. КОНДРАТОВ,
г. Люберцы.



В Люберецком цехе по ремонту технически сложных приборов объединения «Рембыттехника» на хорошем счету бригада Валерия Рыкова. Мастера этой бригады занимаются ремонтом электронных часов и микрокалькуляторов. Все виды ремонта они выполняют в срок и с высоким качеством работ. Встав на ударную трудовую вахту в честь 60-летия образования СССР, члены бригады обязались выполнить годовой план досрочно.

В день коммунистического субботника бригада В. Рыкова будет трудиться на рабочих местах. 17 апреля члены бригады решили отметить ударным трудом — в этот день они будут трудиться с наивысшей производительностью.

НА СНИМКЕ (слева направо): Т. Д. Демина, В. В. Рыков, А. В. Ковалевский, И. В. Кустов.

Фото В. ЗУБАРЕВА.

НА ВСТРЕЧУ ПРАЗДНИКУ ПОБЕДЫ ПОЕЗДКА СЛЕДОПЫТОВ

Страшеклассники томилкинской школы № 14 проходят курс углубленного трудового обучения на заводе полупроводниковых приборов. Стало уже традицией часть заработанных денег использовать на приобретение путе-

вок для экскурсионных поездок в города-герои. Право участвовать в этих поездках получают победители в соревновании производственных бригад, активисты школьного музея боевой славы и комитета комсомола. За послед-

ние годы ребята побывали в Новороссийске, Волгограде, Одессе. Недавно следопыты-активисты музея нашей школы съездили в город Брест. Они возложили живые цветы к стенам легендарной крепости-героя и взяли с собой

землю Бреста. Эта земля будет захоронена у памятника погибшим выпускникам школы 9 мая, в День Победы. К. ЛАРИНА, организатор по внеклассной работе, пос. Томилкино

РАБОТА С ДЕТЬМИ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

«РОДНИК» СОБИРАЕТ РЕБЯТ

У МНОГИХ родителей, проживающих в поселке Малаховского экспериментального завода, нет беспокойства о том, чем займутся их дети после уроков в школе. Около 400 юных жителей поселка посещают кружки детского клуба «Родник» Малаховского Дома пионеров. Они занимаются радиотехникой, судом и авиамоделизмом, изобразительным творчеством, хореографией, шахматами, кройкой и шитьем и другими интересными делами. Для самых маленьких школьников в клубе открыта игротека.

В помещении клуба часто проводятся выставки детского творчества, которые с интересом посещают все жители. После выставки работ членов кружка изо-

бразительного искусства оставлена такая запись: «Наши дети с удовольствием посещают кружок. И мы спокойны за них. Большое спасибо руководителям! Родительница Виноградова».

В радостный праздник вылился концерт танцевального коллектива, кружка хореографии. Надолго запомнится ребятам и шахматный турнир. Лучшие кружковцы были награждены путевками для поездок по местам боевой славы Подмосковья.

По воскресеньям приветливо распахнуты двери «Родника» для всех детей, не только для тех, кто занимается в кружках. Здесь работают выставки, кукольный театр показывает свои спектакли.

В организации досуга ребят по месту жительства большую помощь оказывают общественные активисты. Мы, жилищные работники, также идем навстречу просьбам руководителей клуба. Хочу привести красноречивый факт. В нынешнем году Малаховский экспериментальный завод оказал «Роднику» материальную помощь. Были приобретены новая мебель, игры, материалы для работы кружков. Красочно оформлена игротека.

Как видим, в организации свободного времени детей заинтересованы многие люди. Нельзя сказать, что все вопросы в этом деле решены. Нам, в частности, надо больше внимания уделять старшим детям, подросткам. Только сообща можно добиться успеха в работе с детьми по месту жительства.

И. ПЕТРАКОВ,
начальник ЖКО Малаховского экспериментального завода.

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ? ПОЛУЧИЛИ ОТКАЗ

18 марта 1982 года, прочитав в газете заманчивое объявление «Мособлбывбыт» о том, что в шести мастерских принимаются заказы от населения на индивидуальный пошив обуви, я решила незамедлительно воспользоваться предлагаемыми услугами.

В тот же день позвонила в приемный пункт, что находится в доме № 40 по Октябрьскому проспекту. «Заказы мы не принимаем, — ответили мне, — но в продаже есть готовые сапоги. Приезжайте». Приемный пункт я нашла по решеткам на окнах, так как никакого вывески ни на доме, ни на

дверях мастерской нет. То, что мне предложили, к сожалению, не подошло.

Через день я приехала в приемный пункт, который расположен на ул. Попова в Люберцах. Оказалось, что и там заказы не принимают.

Что ж, пришлось звонить и по остальным телефонам, номера которых указаны в объявлении. Ответы следовали однозначные: «Нет, приема заказов сейчас мы не ведем. У нас идет продажа готовых сапог».

Хотелось бы, чтобы руководители объединения «Мособлбывбыт» дали объяснение сложившейся ситуации, когда вместо заказа на индивидуальный пошив обуви клиент получает отказ.

Л. ПИКАЛИНА,
пос. Малаховка.

БЛАГОДАРИМ ЗА ТРУД

В жилищно-эксплуатационном участке № 3 г. Люберцы работает слесарь Юрий Белоусов. Это молодой работник, квалифицированный специалист. К своим обязанностям он относится очень добросовестно, любую поломку исправляет быстро и качественно. Нам приходилось сталкиваться, к сожалению, с фактами, когда работник того же ЖЭУ, придя

на вызов, работал плохо, вел себя не лучшим образом. Поэтому, когда возникает необходимость вызвать на дом слесаря, мы просим, чтобы это был Юрий.

Мы благодарны ему за честный труд, его доброжелательность и приветливость.

Наверное, руководителям жилищно-эксплуатационного участка следует добиваться, чтобы все слесари, электрики работали так же добросовестно, как Ю. Белоусов.

А. ПОПОВ,
житель дома № 7 по Комсомольскому проспекту.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

«МАСТЕРСКАЯ НА ОТШИБЕ»

Критическая заметка под таким заголовком была опубликована в газете «Люберецкая правда» 4 февраля нынешнего года. В ней шла речь о том, что необходимо произвести ремонт обувной мастерской № 2, находящейся в г. Лыткарино. Работники мастерской крайне нуждаются в улучшении условий труда.

На запрос редакции получен ответ начальника Лыткаринского

управления бытового обслуживания Я. И. Просвирнина, из которого ясно, что шефствующее предприятие приступило к ремонту мастерской. Настлавы деревянные полы. Но на этом дело не закончено. Необходимо полы покрыть линолеумом. Как сообщили в отделе материально-технического снабжения, полы будут полностью отремонтированы в течение апреля.

НЕВЕСЕЛОЕ НОВОСЕЛЬЕ

Дом № 17-а по ул. Южной Люберец относится к заводу дорожных машин. Три месяца назад в него въехали новоселы. Первые дни в новых квартирах жильцы радовались.

Но новоселье отпраздновали — наступили будни. И что мы видим? В новом доме много недостатков. Начнем с мелочей. Нет номера на доме и нет их на квартирах. Участковому врачу или работникам «скорой помощи» приходится стучаться чуть ли не во все квартиры, чтобы отыскать нужный адрес.

Но еще больше неприятностей доставляет нам злополучный лифт. Он до сих пор не работает. Особенно тяжело добираться до верхних этажей больным и старым. Не могут сказать, когда будет решен вопрос с лифтом, ни домоуправ, ни руководители завода, к которым обращались мы не раз.

ИВАШЕНКО, ДЕЙКИНА и другие.
г. Люберцы.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

В редакцию пришло письмо от люберчанина С. М. Таныкова. Он жаловался на то, что плохо убирается территория у домов №№ 4, 5, 6 пос. ВУГИ.

На запрос редакции получен ответ заместителя директора ИГД

В. А. Сидорика: «Факты, изложенные в письме, подтвердились. Дворнику О. В. Никифоровой было строго указано на халатность в работе. Однако она продолжала работать плохо. За невыполнение своих служебных обязанностей О. В. Никифорова уволена».

НОВОСТИ

БРОНЗОВЫМИ МЕДАЛЯМИ

Выставки достижений народного хозяйства СССР награждены начальник СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой» И. Р. Толмасов и бригадир каменщиков этого управления А. Г. Ефимов. Этими наградами Главвыставком ВДНХ отметил их работу по ускорению ввода в эксплуатацию школы № 41 в Люберцах и применению при ее сооружении прогрессивных методов строительства.

В БРАТСКУЮ РЕСПУБЛИКУ

В конце апреля 30 передовиков специализированного управления отделочных работ Союзгазпромстроя отправятся в туристическую поездку в столицу Грузии — Тбилиси. Они познакомятся с богатейшей историей братского народа, с теми изменениями в жизни республики, которые принесла в этот край Советская власть.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗНАК КАЧЕСТВА

присвоен после переаттестации ротационной косилки КРН-2.1. Теперь из ворот завода им. Ухтомского выходят три типа машин, отмеченных почетным пятиугольником. Это ПФ-0,5 — фронтальный погрузчик, КСГ-2,1 — скоростная косилка в горно-равнинном варианте и упомянутая машина КРН-2.1. На очереди самоходная косилка-плющилка КПС-5Г. По плану она должна выпускаться со Знаком качества с начала III квартала текущего года.

ВМЕСТЕ С ШЕФАМИ

— Лыткаринским заводом оптического стекла — госстекзавод «Петровское» построил свинарник. В мае его «заселят». Новый производственный объект очень емкий, в нем будут содержаться одновременно 800 животных. Это даст возможность получать 12 тонн свинины в год.

МЕСЯЧНИК ТРУДА

посвященный 60-летию создания пионерской организации имени В. И. Ленина, проходит с 1 апреля в люберецкой средней школе № 21. Он начался с того, что пионеры и комсомольцы вышли на уборку пришкольной территории. Созданы ремонтные бригады, которые подреставрируют школьную мебель. В ходе месячника ребята будут трудиться на шефствующем предприятии — УПП ВОС, на благоустройстве Люберецкого парка культуры и отдыха, собирать макулатуру. А октябры займутся озеленением классов — будут разводить цветы и зеленые растения.

НОВЫЙ МАГАЗИН

промышленных товаров рабкоопы совхоза «Белая Дача» открылся в минувшую среду в совхозном жилом микрорайоне. Торговая площадь магазина составляет 400 кв. м. Здесь работают пять секций — «Трикотаж», «Галантерея», «Обувь», «Ткани», «Швейные изделия». Среднемесячный план товарооборота в магазине составит более 100 тысяч рублей.

ПОРАДОВАЛИ ЖИВОТНОВОДОВ

Концертная бригада Дома культуры совхоза «Белая Дача» побывала у животноводов колхоза им. Дзержинского. Выступление состоялось в красном уголке фермы во время обеденного перерыва.

Особенно запомнились зрителям выступления Тамары Мерзико, Ирины Поповой, исполнивших песни советских композиторов. Татьяна Хомякова и Мария Барскова прочитали стихотворения Ю. Друниной и А. Дементьева. Ведущим концерта был В. Алиев.

Дзержинские животноводы получили заряд хорошего настроения.

З. ИВАНОВА.

СПОРТ

РАСТЕТ МАСТЕРСТВО

Юные спортсмены ДЮСШ «Олимпия» при Лыткаринском горно-равнинном участии в первенстве области по легкой атлетике, проходившем в г. Жуковском. На старт вышли ребята из 10 ДЮСШ области.

Наша команда добилась большого успеха, заняв второе призовое место вслед за легкоатлетами г. Жуковского. Вот имена юных призеров. Наташа Родина, Вероника Косарева, Лена Морозова, Ира Головова, Лена Кондратьева, Дима Борисов, Коля

Мжачих, Дима Загородный, Гриша Рябизин, Вадик Назаров.

Большинство из этих ребят учатся в 5 «г» классе средней школы № 5. Вот уже второй год ребята занимаются легкой атлетикой.

Занятия спортом требуют большого трудолюбия, и это помогает ребятам в учебе. Большинство из них учатся на «четыре» и «пять».

М. ПАХОМОВ, тренер ДЮСШ.



Детский хореографический коллектив при Люберецком Дворце культуры был создан лишь около трех лет назад. А сейчас в шести группах коллектива, среди которых есть и подготовительная, для дошкольников, занимаются более 100 ребят от 6 до 14 лет.

В репертуаре коллектива много игровых танцев, танцев народов СССР. Характерно, что здесь охотно занимаются мальчики, у которых есть и свой солильный танец — матросский. К 60-летию СССР ребята во главе со своим руководителем Т. И. Тропиной готовят большой праздничный танец «Улица мира», в котором выступят все участники коллектива.

НА СНИМКЕ: фрагмент танца «Первокласска». Впереди — солистки Гая Благина и Вика Корнеева. Фото Н. ТОКАРЕВА.

ПЕСНЯ КОМСОМЛЬСКОЕ СЛОВО

Города, ленты длинные трасс, Целину и могучий КамаЗ Под призывное слово «Даешь!» Подарила стране молодежь.

Припев:

Это все не молва, А великое дело само. Засучив рукава, Не бросает слова,

Не бросает на ветер слова Комсомол!

Чтобы молодо цвел Наш любимый отеческий край, Ты минут не теряй, Маяком выбирай Комсомол!

Не простая у БАМа судьба — С мерзлотою и хлябью борьба, Но позиций своих не сдают Комсомольские слово и труд.

Припев.

Комсомолу сегодня и впредь Жить ударно и к звездам лететь. Все подвластно сердцам молодым, Все под силу рукам золотым!

Припев.

Слова В. ШУРБАКОВА.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 12 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.45 Документальный фильм.
- 9.15 «Ошибки Тони Вендиса». Фильм. 1-я и 2-я серии.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Документальные фильмы.
- 15.35 Концерт.
- 16.05 Мамина школа.
- 16.35 Веселые старты.
- 17.20 Научно-популярный фильм.
- 18.30 Фильм-концерт.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь!
- 19.35 «Укрощение огня». Фильм. 1-я серия.
- 21.00 Время.

По окончании — 2-я серия фильма «Укрощение огня» и информационный выпуск «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 Документальный фильм.
- 8.35 Жизнь науки.
- 9.05 Русская речь.
- 9.35 Физика.
- 11.05 Русская речь.
- 11.35 Современная Ленинград.
- 12.05 Жизнь науки.
- 12.35 Современная Ленинград.
- 13.05 Знаешь ли ты закон?
- 13.35 А. П. Чехов — «Чайка».
- 14.20 История.
- 14.50 Физика.
- 15.20 Новости.
- 18.00 Новости.
- 18.20 Концерт.
- 19.00 Служу Советскому Союзу!
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Международная панорама.
- 21.00 Время.

По окончании — Концерт, посвященный Дню космонавтики.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ! В воскресенье, 11 апреля, все магазины Люберецкого промторга работают, как в обычные дни. ПРОМТОРГ.

ЮМОРЕСКА ШЛИТЕ РЕЦЕПТ

В СТАРИНУ, конечно, было не так, как сейчас. Нынче любой недуг в два счета излечивается. Столько всего придумано! Атмосфера для исцеления благоприятнейшая. Люди кругом знающие и отзывчивые. Стоит только почувствовать немочь, как со всех сторон забота и внимание.

Вот появились признаки вялости. Тут же откликается крепкий сосед: «Если хочешь быть здоров, закаляйся. Поутраючке пару бадеечек ледяной водицы опрокинь на себя — апатию как рукой снимет».

И точно, пропадает квелость. Но к вечеру новая напасть: жар возникает, от ушей хоть прикуривай. «Э, милый, — говорит теща, — надо тебе на ночь зверобойной настоечки стакашек пропустить. А к ней черного перца три столовые ложечки, соли да

головку чеснока. И березовыми почками заесть».

К утру лоб — будто морозильная камера. Все в порядке, и можно смело шагать на работу. Но неожиданно оказывается, что ноги, словно ватные, и не плут.

— По системе йогов надо малость позаниматься. На голове постоять. Кровь запросто хворь выгонит, — авторитетно заявляет приятель, навестивший по случаю постельного режима.

Помогло вроде. С костыльником перемещаться не так уж трудно. Если бы еще сердце не шемило, быстрее добрал бы до клуба. Там солидная тетя лекцию читает: сырая еда — лекарство от всех болезней, вареная — организму яд.

Ем исключительно сырую пищу. Болит в сердце не ощущаю. Со страшной силой колет и ре-

жет в животе.

— Голодом сейчас модно лечиться, — советует одна знакомая. — Выгоняет вредные шлаки.

Посидел на воздушной диете. Ничего не чувствую, даже себя.

— Надо болезного золотым корнем попользоваться. Силу и крепость в тело вносит, — рекомендуют теще знакомые старушки.

За счет средств, отложенных к отпуску на санаторную путевку, купили в Малаховке на рынке у приезжего дедушки целебный корень.

Самочувствие сейчас подходящее. Из реанимации перевели в общее отделение. Заметил, слабее стала память. Если кто знает сильнодействующее средство, рецепт высылайте прямо на больницу. В. ОСИПЕНКО.

Кроссворд



ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 5. Советская изобретенная орбитальная научная станция. 8. Судовой гидроакустический прибор. 9. Ветер крайне разрушительной силы. 11. Деталь часового механизма. 13. Астрономический угломерный инструмент. 14. Герой Советского Союза, его именем названа улица в городе Дзержинском. 15. Дальневосточная сельдь. 16. Животное, используемое советскими учеными для научных исследований в космосе. 18. Один из основных элементов оптических приборов. 19. Некачественные, с изъяном предметы производства. 20. Созвездие. 21. Ряд флюк, образующих открытую галаксию звезд здания. 22. Метод исследования. 25. Планета. 27. Построение боевого порядка пехоты в 18—19 вв. 29. Электронизированный прибор. 30. Пресноводная рыба. 31. Стебель выюжного, ползучего растения. 33. Спортивные упражнения, требующие разносторонней физической подготовки. 35. Химический элемент. 37. Небольшая двухколесная коляска, в которую впрягается человек. 38. Советская автоматическая межпланетная станция. 39. Город в Одесской области. 40. Машина для сортирования и очистки зерна.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Река в европейской части СССР. 2. Стелющееся болотное растение. 3. Борец за освобождение негров-рабов в США в 19 в. 4. Индийский искусственный спутник 3-милли 5. Раздел механики, изучающий законы равновесия тел под действием сил. 6. Двигатель с вращательным движением рабочего органа. 7. Советский конструктор ракетно-космической техники, создатель автоматических межпланетных станций «Луна», «Марс». 10. Спортивный тренажер на обитаемой космической станции. 12. Польский космонавт. 17. Колпак для лампы. 18. Единича длины, применяемая в астрономии. 23. Государство в Европе. 24. Советский летчик-космонавт. 26. Прибор техническое устройство. 28. Яркая звезда в созвездии Орла. 32. Древнегреческий математик. 34. Малая планета. 36. Наука, изучающая превращения веществ.

Составил В. СИМАКИН.

г. Дзержинский

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 3 АПРЕЛЯ

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 4. Баркарора. 24. Строчка. 26. Блокнот. 27. Кляника. 28. Творог. 29. Страус. 30. Баскетбол. 31. Каракас. 2. Гайдар. 8. Снежок. 10. Аметист. 12. Сенокос. 14. Австрия. 16. Терек. 18. Портгера. 19. Петушок. 22. Торба. 24. Строчка. 26. Блокнот. 27. Кляника. 28. Творог. 29. Страус. 30. Баскетбол.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Каракас. 2. Гайдар. 8. Снежок. 10. Аметист. 12. Сенокос. 14. Австрия. 16. Терек. 18. Портгера. 19. Петушок. 22. Торба.

АФИША ВЫХОДНЫХ ДНЕЙ

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

13 апреля. Творческий вечер композитора, исполнителя собственных песен на гитаре Александра СУХАНОВА. Начало в 19 часов.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «БИТВА ЗА РИМ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 21.

Завтра: «АРМИЯ «ТРИСОУЗКИ» — 10; сборник мультфильмов «СОБАКА НА КУХНЕ» — 11-30; «БИТВА ЗА РИМ» — 13, 15, 17, 18-45, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: сборник мультфильмов «СЕРЕБРЯНОЕ

КОПЫЦЕ» — 10; «ТАЙНА МОТЕЛЯ «МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ» — 11-20, 13, 15, 17, 19, 21.

Завтра: сборник мультфильмов «ПРО ПЕТРУШКУ» — 10; «АРМИЯ «ТРИСОУЗКИ» С НОВА В БОЮ» — 11-20; «ТАЙНА МОТЕЛЯ «МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ» — 13, 15, 17, 19, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня и завтра: «АББА» — 17, 19.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: Творческий вечер композитора, исполнителя собственных песен на гитаре Александра СУ-

ХАНОВА. Начало в 19 часов.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография 1-й Октябрьский проезд д. 1

Л-09464 Высокая печать. Объем 1 п. л. Тираж 21.100 Зак. 1756